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KONTROLNI LISTY -5.r.

15.02.-19.02.2021

jméno:

Pfipominam:
e ROZVRH ONLINE VYUKY:
den od - do predmeét
pondéli 15.02. | 9:00 —9:45 AJ / HV
Utery 16.02. | 8:30-9:30 CJ/MA a
Utery 16.02. | 11:45-12:30 |VL/CT/PS kn’
streda 17.02. | 10:00-10:45 | Al
¢tvrtek 18.02. | 8:30-9:30 PR
¢tvrtek 18.02. | 11:45-12:30 | VL
patek 19.02. | 8:30-9:30 CJ/MA

na online hodinu si priprav i uCebnice, pracovni sesity a tyto kontrolni listy

CESKY JAZYK @)
PONDEL[ — samostatna prace E22

1. Odavodni si pravopis, dopli a cviceni opis

pied obro skymi zrcadl , v_jet do pol , odm_fovat ¢as kyvadl_, dob_t
mnoha v_tézstv_, b t se s dlouhym kop m, mravenci se dorozum_vaji
tykadl , v_znam t&€ kého strojirenstv_, v_li¢it v§e nékol ka slov_, v_plout
po Lab , voz k s rozb tymi kol , sv tni¢ka v podkrov_, ro_jet se do
pol , zaj ¢ zm zel v ob_ 1 , b _dlet v atulnych ob_dl ch, vz mé top_me
uhl m, be pe¢né cestovani letadl , kni ka s pou¢nymi piislov_m_

2. Pracovni sesit 16/1



SLOH - informace mUZe$ naiit na internetu L%_D

o Preéti si text o znamenich zvérokruhu.

Slunce se b&hem roku posunuje po obloze po hypo-
tetické draze, na které lezi dvanact souhvézdi. Této draze
fikdme zvérokruh, jelikoz kazdé souhvézdi, v némz
Slunce zGstava zhruba po dobu jednoho mésice, je po-
jmenovéano bud po zvifeti (Beran, Lev..), nebo mytické
postavé (Panna, Blizenci atd.).

Tvoje znameni, neboli také slune¢ni znameni, je pak to,
ve kterém se nachazelo Slunce v den tvého narozeni.

Kozoroh

9 I Domaci ukol:

Kazdy ¢lovék je jiny, a pfesto se lidé stejného znameni v nékterych vlastnostech mohou
podobat jako vejce vejci. Zjisti, v kterém ses narodil/a znameni, napis jeho charakteristiku
a nakresli jeho obréazek.

Narodil/a jsem se ve znameni:

A199199199111119119911,, % - - - : -

»

a) Plati pro tebe charakteristika tvého znameni? Napis, v éem je pfesna, nebo &im se lisi.
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UTERY - online vyuka

1.

pradlo - zébradli - nebe - se svétl po zabradl_ se slov_
bohatstvi - hiibé - srdce - nad pol_ pod letadl za kiesl_
deévee - kladivo - prételstvi - pohodl_ dobrodruzsty_ se zel_m
dité - rakosi - Bulharsko - TRISHEEE. SeRiL. el

] . konop_ uhl_ s vesl
hedvabi - rajce - natadi - poneb_ protocty dffy_
koleno - morde - pohodli - sit obil_ se stébl_ pod kormidl_
hnizdo - hifiste - nadrazi - slas_ pomez_ udol
kosté - diivi - kang - prostranstv_ pod chodidl truhlafstv_
jablko - mysleni - metro - na tizem_ do kiov_ chytit chapadl
podnebi - Bl Sténg - za Gerpadl_ pod t&l_ nepratelstv_
e St - iidlo - na zdrav_ v Lab_ ve Vrchlab

o za skl se struhadl_ mnozstv_

Mad’arsko - jmeli - Labe - jmel_ obdob_ v pond¥l_

- Zenami © razemi

Koncovka méni tvar slova!

Podstatna jména (substantiva) Zenského rodu (feminina) se sklomuji
podle vzori:

-




M

=
Zatad podstatnd jména (substantiva) rodu Zenského (feminina)
2| ke sprdvnym vzordam.

Skola, starost, mrkev, cibule, lihev, chvile, moc, véela, bfiza, povést,
Savle, koroptev, smés, ves, Morava, zidle, bdseni, bledule, vétev, Jana

Zena raze pisen kost
/| Pozor!
Zena | -| Zeny
L puits o @ 2 2: P- B ] 1 £
e (sg.) (sg.) §kola - skoly

1.p. ¢ mnr. 2| == biiza - biizy
(pl) ¥4ba - zdby
4, p. €N TeiZ,
(pL)

Koncovka -ami v 7. p. & mn. (pl.) je vidy mékkad: Zenami, Skolami,
bfizami, zdbami ...

Pfi sklofiovdni podstatnych jmen (substantiv) podle vzoru rize
jsou vSechna i; i v koncovkdch mékka.

Pi#i sklofiovdni podstatnych jmen (substantiv) podle vzoru pisen < %‘mﬁ}
jsou vSechna i, i v koncovkdch mékka. ™
kost | - | kostem el védomost - védomostem
1, Py & 3. pabismn. . & radost - radostem
(sg)| |(pL) ¢
16<osteéc mn r. 7| =) védomost - védomostech
(I.)IP;. e radost - radostech
kostmi
7.p. & mnrZ =l védomost - védomostmi
(pL) radost - radostmi

Vsiechna i, i v koncovkdch jsou mékka,



STREDA — samostatnd prace

&

1. p:. 6 j. B2 2.p. 6. 1% 4. p.¢. mn. 1. Z 7. p. €. mn. . Z.
vz. Zzena. vz. Zena vZ. Zena VZz. Zena
i
lipa 1 lipy -lipy lipami }
misa ! _ g - J
cihla — , A g [
stodola E
chodba | |
teta z Morav..... 8 koZiw 8 kraviu podzimni houb.....
za chalup..... | spadl do jam..... vano¢ni ozdob.....
nédhrobek ze Zzul..... hrnecek kav..... spole¢nymi sil.....
ze sladké stav..... mnoho zébav..... lité selm.....
Lp&ijrk
vz. ruze ) = pad = islo
' chvile 7 ‘ bl B -
rokle v | =8 o
jedle u t# — | . ]
| kaple pied
: zidle ‘nadoou o —— =
i masle s

v kropenatych fazol za malou chvil

nékolik oloupanych cibul v sobotu i v nedél

dévde s modrou masl V rozorané zem

dival se na televiz

na celé zemékoul . .

Znéte povést o (Libuse) ........................ ¢ Na (tabile) cunsdimis: je nékolik
pfikladd. Maminka kréji (cibule) ... . Na kefi dozrava spousta
malych  (bobule). s Déti ozdobily (jedle) .......................

vano¢nimi ozdobami.

Pracovni sesit 17/1,2
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CTVRTEK - samostatnd prace

Dopli_koncovky podstatnych jmen (substantiv). A a
S vyzna¢enymi slovnimi spojenimi utvof a zapis véty. (ﬁ\\f’@’
na suché vétv..... leZet v postel..... pfikryvka na postel.....
v uhelné pdnv..... v dozrélych tykv..... mrkev s petrzel.....
pecky v broskv..... hejno koroptv..... saldt z fedkv.....
okurky v lahv..... zahon s fedkv..... na kvetouci stran.....
s kvetoucimi vétv..... na ¥i¢éni hrdz..... pod vétv..... dubu

1. ps&'y. v Z. 8. pu.&. mn. r. % 6. p. ¢. mn. r. Z 4 pLiocomns x % %

vz. kost vz. kost vz. kost _ vz. kost
smeés ; -
starost 'L _ P o T 1 BN
ves e o e
obuv |
Zadost L B
sl | |
milost - |
dobré zkuSenost..... v prodejné obuv..... v kdvové smés.....
s velkou radost..... o svych radost-.... bez hloupych 1z.....
Sirokym védomost..... U Nnas na navs..... zatiZzeni starost.....
naloZit do sol..... s lidovymi povést.... = dlouho po ptlnoc.....

Pracovni sesit strana 16/3 a 17/3



G
PATEK — online vyuka

Podstatna jména zakonlena -ice (ulice, slepice...) a podstatnd jména kosile, chvile... maji

- v 2. padé ¢isla mnozného nulovou koncovku (bez ulic, bez slepic).

4

Doplite 1,1, y, y.
V pekaistvill v podloublll koupime podmésilll a cukrovill. Mllstnost billla zafizena
staroblllymi kiesIll a ozafena &etnymi svétlll. Po neblll pluji oblaka. Cestujeme rychlymi
letadll. Pozor, zabradllll je natieno! V kiovill maji obflidIlll ptaci i hmillz. Mésto se
pMlinilo villsadnimi pravill. SElkora zamivala k¥idIlll a odletéla. P¥em[ilisl pracuje
ve stolaistvjil]. LIllbi se nam italské malliifstvill. ObllIll na pollich dozrilo.

skvrna - _ sl - _pragka - ve chvil_
lodénice - ___ __schiizka - Zlost - slané slz_
i i do tm_
step - _babicka - _spolecnost - _ Sasté chyb_
tvar - __nemocnice - __ lahev - do skol
tapeta - __koroptev - letutka - véel HEhi
T " - - pod hréz_ = =
demokracie - _ néplast - _véc - namez ch o
nafta- _lilie - miiz - ze slam_
" ) Ziraf
beseda - olicie - § = ares
e _p _Skola- do vazb_
mrzutost - __nausnice - _milost- o tarantul
obloha- _musle- bradavice - v broskv_ch
B - od kopfiv_
bolest - __astra - _propast- 2 bobul_
préce - _ryZe - _mouka- za plavb_
koule - __bota - _kobyla- s pevnou viil_
tiidu.

3

Mezi divkami, které se navitévy divadla nemohly dogkat, se nemluvilo ve volnych chvilich
o ni¢em jiném, neZ o spoledenskych Satech a obuvi. Naproti tomu hosi si nemysleli, Ze si
v nedgli uZiji moc zébavy a po Petling veselém: ,V bilych kogilich vase [Iepé
postavy!“ jejich obavy jisté vzrostly.

JBilé|kogile?* znervoznéli Lolik s Kikem.

,AHut,“ |blysklal o¢ima Agata, ,,budete se muset smifit i s vestami a kravatami.* Zaz
dodala: ,,Vite, jak poznate troubu v divadle? Ma na sob& mikinu!“
,, T'vij bFitky humor nam jesté chybél,” usklibli se kluci. Pak ale zkrotli: ,,KdyZ uz v§echno

vi§, jak je to s témi|pravidly|chovani v divadle?*
,Jednoduse. Piijd’ véas, uesany, slusné€ obleCeny.|Odloz|si v Satné. Na své misto
AD)

v fadé prochazej Celem k vstavajicim a fikej: s dovolenim a dékuji. Béhem piedstaveni
nepovidej, nevrt’ se a neSusti bonbony. V hledisti nejez a nepij. Své nadSeni] v potleskem.
Ve fronté na obcerstveni nepiedbihej. Po skonceni piedstaveni odchdzej aZ po potlesku.
Snadné, ne?
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11" Tri vikoly prb chytré hlavy.

vvvvvv

a) Na louce jsou bilé kopretiny a modré zvonky. ¢) Maminka dala pradlo do pracky.
b) Na podzim tatinek udélal nové krmitko pro ptiky. d) Ve stejné fad¢ jako my byli také oni.

2. uikol: Vyberte skupinu slov, ve které jsou pouze slova ohebnd.
a) zkypfit, sleva, vpravo, Sest  b) néco, tydenni, kuchaf, sto  ¢) piseti, v€as, ale, pracovat

3. ukol: Vyberte viastnost, ktera odpovida uvedenému rcent.
M4 zauS§ima a) vesely, b) vychytraly, ¢)hodny, d) Spinavy

Dopln koncovky a cvi¢eni napis

kolem mésta Jihlav..... slz..... §tésti v lahv..... mléka
vlak do Bfeclav..... na barevnych cedul..... vzacné perl.....

uhli z Ostrav..... hluboké kaps..... vyuzené klobés.....
ze staré Opav..... kvetouci jiv..... na novych brusl.....
na bfezich Sazav..... na travnaté mez .. pod piikrymi skal.....
vedle Varsav...... s mnoha fec..... v gumové obuv.....
rodak z Litomysl..... na severni polokoul..... v jemné sol.....

voda feky Becv.... sudy s obrué..... klika z mosaz.....
soutok Labe a Vltav..... jedovaté houb..... okapy z méd.....

blizko Pfibyslav..... vyhodné smlouv..... vzacnymi malb-:....
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MATEMATIKA
PONDELI — samostatna prace

1. PocCitej pozorné, proved vzdy zkousku.

3401 :27 72 368 :72

31 320 : 91 356 758 : 11

2. Vypracuj vSechny c¢asti slovni ulohy

Za 62 stejnych uCebnic zaplatila Skola 5 332 K¢. Kolik K¢ stala jedna u¢ebnice?

3. Které Cislo je: a) 42krat vétSi nez 6 090 ,

c) 042 mensi nez 6 090

d) o 42 vétsSi nez 6 090

)

b) 42krat mensi nez 6 090
)
)

: 7 :
4 735j0 N &z 54je 2 Sk
. 9 .
3 280je 2z 64je 16 Z 50je
8 2800je

2 290je 2 ze77j0

—
o
o

(.

o
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UTERY —online vyuka - zopakuj si i u¢ivo geometrie!!!!

1. Vypocitej pfiklady: a) 323 : 41 b) 2896 : 83
323:41= g7 Zk: 41 287 2896:83=354 Zk: 83 2822
328" mnoho ] .7/ 38 —249 .34 7 1
— 287 287/ 323 406 332 / 289
36 445~ mnoho 249
— 332 2822
74

v&imni si: Zaokrouhlovéni délence i délitele nam poméha jen k odhadu podilu,
teprve az zpétnym vynasobenim se piesvédéime o spravnosti.

2. Jirkovi déleni jesté moc nejde. Oprav mu chyby a pfiklady dopocitej.

Porad mu: Je-li zbytek vétsi nez délitel, musime podil v pfislusném kroku
déleni o 1 zvétsit. Jestlize po zpé&tném vynasobeni dostaneme &islo vétsi,
nez jaké délime, musime podil v pfislu$ném kroku déleni o 1 zmensit.

a) 2428 :47 =4 b) 22852:33=7 c) 53414:59 =8

10
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CTVEREC, OBDELNIK A JEJICH UHLOPRICKY

Pozoruj na obrazcich:
Usedka, ktera spojuje protilehlé vrcholy ¢tverce (obdélniku), se nazyva jeho
uhlop¥icka.

D C .
N M Unlopfiéky étverce ABCD
jsou usecky AC a BD.
Uhlopricky obdélniku KLMN
K L jsou usecky KM a LN.
A B

VLASTNOSTI UHLOPRICEK

1. Narysuj étverec EFGH se stranou |EF| = 3 cm a obdélnik TUVZ, ktery ma strany
ITUI = 2 cm a |UVI = 4 cm. Vyznaé& vSechny Uhlopficky a zapi$ jejich délky.
Co pozorujes pfi pfesném rysovani? Které uhlopficky jsou na sebe kolmé?

PFipomen si: Uhloptiéky CTVERCE Uhlopticky OBDELNIKU
— jsou na sebe kolmé — maji stejnou velikost
— maji stejnou velikost — puli se navzajem

— puli se navzajem

» Nauc se zpaméti vlastnosti Uhlopfricek ¢tverce i obdélniku

11



STREDA — samostatnd prace

1. Zapis vSechny uhly, které najdes na obrazku.
Narysuj chybéjici rameno pravého uhlu AVD.

C
B
V A

2. Pogitej vyhodné& zpaméti.

7000 +1850+3000 = 2.6740 .85 =

650 + + 350 + 280 = 350.85 .20 =

970 + 48 000 + 42 000 = 20.69 .50 =

2992 +7985+8+ 15 = 4 .870.25 =
3. Vypocitej + zkousku
1329 :28 2634 : 31

27 381 :58 38 999 : 90

12



G
CTVRTEK — samostatna prace

1. Vypocitej + zkousku

1715 :54 8 371 :49

86 843 :70 63 354 : 63

2. Vypocet + odpovéd

Koberce byly zlevnény o T16 ceny. Jaka bude nova cena koberce, ktery stal pred zl
nénim 4 860 K¢&?

3 Dopln spravné znaky <, >, =:

3mi2cm__ 320cm 16km 16 000 m 45009 4kg
8m65cm  86dm 2480m __ 24km80m 3200kg  3t20kg
7dmécm 76 mm 7dm __ 754 mm 5009  5kg

Cestovni kancelar pofadala zajezd s cenou pro dospélého 12 500 K&, déti mély
3|vet\{’l; % z ceny. Kolik K€ se vybralo od 25 u¢astniki zajezdu, kdyz v ném bylo pét
éti"

Podcitej:
dospély platil
sleva pro dité =
détska cena
dospéli celkem
déti celkem
celkem -

Odpovéd: B
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PATEK - online vyuka
Pocitej pisemné&, zkousku proved na kalkulaéce.
(?27 + ?93) : 30 (5440:8)-23.23 (1617 :49) + (6 000 : 20)
(1920:32) .45 4278 — (2 852 : 62) (5.342) - (10 668 : 42)

PRUMERNA RYCHLOST

1. Ridi¢ ujel za 3 hodiny 210 km. Jakou jel pramérnou rychlosti?

Podilem 210:3 =70 vypocitame, kolik kilometr(i by ujel kazdou hodinu,
kdyby jel celou vzdalenost 210 km stéale stejné rychle.

Toto &islo nazveme primérnou rychlosti.
Rekneme: Ridi¢ jel pramérnou rychlosti 70 kilometri za hodinu.

5 Jirka ub&hl 60 metril za 10 sekund. Jakou bézel primérnou rychlosti?

Podilem 60:10=6 vypoditame, kolik metri by ubéhl za 1 sekundu,
kdyby béZel stéle stejné rychle.

Rekneme: Jirka b&zel praimérnou rychlosti 6 metrli za sekundu.

Piipomen si: Primérnou rychlost vypogitame, kdyz celkovou drahu (vzdalenost)
vydélime celkovym Casem.

3. Za 6 hodin jsme uli vzdalenost 30 km. Jaka byla nade primérna rychlost?

Vypoéet: vzdalenost 30 km
¢as 6h
pramérna rychlost 30:6=5

Odpovéd: Sli jsme prdmérnou rychlosti 5 kilometr za hodinu.

14
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PRIRODOVEDA — na online vyuku - ZAPIS

4. VYZKUM VESMIRU
4.2. POZOROVANI VESMIRU Z VESMIRU

e umoznuji uméla kosmicka télesa, ktera vyrobil ¢loveék: druzice, sondy,
vesmirné lodé, vesmirné stanice

( napf. ISS - Stanice je umisténa na nizké ob&zné draze Zemé ve vysce kolem 400 km. Pfi primérné
rychlosti okolo 7 700 m/s (27 720 km/h) pak pravidelné obiha Zemi s periodou cca 92 minut.)

umélé druzice — jsou do vesmiru vyneseny raketou
maiji razny ucel — védecké, navigacni, vojenské, meteorologické,
telekomunikacni, Spionazni,.....
patfri sem i systém GPS = Global Positioning System — vojensky systém,
ktery umoznuje sledovat presnou polohu — ¢ast systému mohou vyuzivat civilisté
- prvni uméla druzice vyrobena clovékem byl Sputnik 1 (Rusko)

" NASA Earth Observatories -,
s‘} 23 [

T8 GuikSCAT
S22 eres

? ACRIMSAT

: Aqua
e

53

TOPEX/ Poseidon
\

“® g <R
s r 9 ¥

. 3 SAGE I/ METEOR-3M

s TRMM
o v
V' ]

%" sonce

B
SeaWiFs

15


https://cs.wikipedia.org/wiki/Ob%C4%9B%C5%BEn%C3%A1_dr%C3%A1ha
https://cs.wikipedia.org/wiki/Zem%C4%9B
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kilometr

G

Kosmonautika = astronautika

e véda, ktera se zabyva cestovanim mimo zemskou atmosféru ve vesmirnych
lodich

e kosmonaut = atronaut — ¢lovek, ktery letél
do vesmiru nebo se na let pripravoval

e prvni ¢lovék ve vesmiru
— Rus Jurij Alexejevi¢ Gagarin
(12.04. 1961, kosmicka lod Vostok)

e prvni lidé na Mésici — Americané Neil Alden Armstrong, Buzz Aldrin
(kosmicka lod  Apollo 11 — na Mésic vystoupili 21.07.1969)

e ve vesmiru je stav beztize — neplsobi zemska tize — volny pdd + pohyb prvni
kosmickou rychlosti — vSe se volné vznasi v prostoru

e pro vstup do vesmiru se pouzivaji ochranné obleky - skafandry

R % A O
e it L & N

16



KONTROLNI LIST 15.-09.02. - VYPRACOVAT, ODEVZDAT
OPAKOVANI - VESMIR 2 - 5.ro¢nik JMEN0: e,
e jeho vznik popisuje napfiklad teOri€ ......ccooveeeviveiiiiirieiee

Pozorovani vesmiru ze Zemé

........................................................................................................................

Pozorovani vesmiru z vesmiru

UMOZAUJE veevvreeireeerieecteeerreeeteseteeeeeeeeeeeeennns , ktera vyrobil Clovék: .........ccovennne...

druzice — jSOU dO VESMITU VYNESENY ....cocveeeeeeriieecie et ceeereee et saeeevaenes
MAJi FUZNY UCEI = ottt et se s aeraenaes
- prvni uméla druzice vyrobenad ¢lovékem byl .........cccevenenneee.

Kosmonautika = .........cccccuvuneeererreennnes

o VvEda, Kterd S8 ZabyVA .....cceeeeeieeee e e e
e kosmonaut =............... el [0 1 V7=
o prvni Clovek ve vesmMIiru — .....ccccoceeevecceeree e, (cereerrrerre e ,
kosmickd lod ......cccccovvevviiiiirenen. )
® prvni lidé NAa MESICI — woovuieeeeiieeee e et e
kosmickd lod .......ccoeeveeireieiienne, —na Mésic vystoupili .....cceeeeeiecceiecnnns
e pro vstup do vesmiru se pouzivaji ochranné obleky - .......ccccocveevvivveeceenrnenne.

e hvézdnou oblohu si lidé pro lepsi orientaci rozdélili na .........ccceeeeeereennnns

o kazda obsahuje hvézdy —ty byly rozdéleny do .......cccoeeevvevecneennnnee. = skupiny,
NAPFIKIA . e e s e

e v soucasnosti je nejdllezitéjSim poldrnim souhvézdim
........................................................ , ve kterém najdeme hvézdu ......................... — tou
prochazi pomysIna .......cccceevvvvvveeneennnee. — ukazuje presny ......cccceceeveennns

Hvézdarna

® MIStO UrCENE K oo e

®  VELSINOU MA ciiiicieicrieeie ettt ettt e rr e ae e e ae e , pod kterou se ukryvaji
pristroje urcené ke sledovani vesmiru — Napr.......ccccocceeveeeiieecieeecieeseeeee e

Planetarium

e budova nebo mistnost, kde se nebeska télesa nebo celé ¢asti oblohy

17
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» Obdobnym zplGsobem nakresli maminku (1 obrazek)

» technika: pastelka —fix (obrysy fixem, vymalovat pastelkami — pokus se
prekryvat rlzné odstiny stejné barvy pastelky — vytvoreni tonovaného efektu)

» format: A4

» praci odevzdas spolecné s uc¢ivem v pondéli 22.02.2021
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